I1® Knac

YMHOKEHHE ¢ YUCTI0TO 8

1. M3non3Baiite pa3MeCTUTETHOTO CBOMCTBO HA YMHOKEHUETO U IPECMETHETE YCTHO
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ToBa ¢ TabnuIaTa 3a YMHOKEHHE C YUCIIOTO 8
Bcesiko npousBeieHue e ¢ 8 mo-rojisiMo OT MPEIX0IHOTO.

3. [IpecmeTHu:
7.8= 9.8= 3.8= 6.8= 4.8=

4. Hameperte oOMKOIKaTa Ha KBaApaT ChC CTpaHa § CM.

3cm Pemienue:

3abaBHa 3amaya:
[[BeTy U chydeHUIIUTE U ca MOJPEASHH 10 ABaMa. Ts morieaHana npen cebe cu u mpedponia
8 nBoiiku. [lornennana Ha3zan u Busaa 2 nBoiiku. Koiko yueHunm uma B Kiaca Ha
[BeTu?
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